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WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

Nazwa zamówienia: Zakup materiałów do ciągłych terapii nerkozastępczych 

Numer referencyjny: ZP.3311.12-3.2025 

 

W Y J A Ś N I E N I A  T R E Ś C I  S W Z  

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie, działając na podstawie art. 284 ust. 

6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej 

treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytania do zadania 3 - cewnik do hemodializy 
1. Pytanie: „Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wymaga kanałów o średnicy 12-12 ga. GA 

(gauge) jest miarą średnicy wewnętrznej, zazwyczaj igieł. Nie wszystkie wewnętrzne lumeny cewników 
są okrągłe, dlatego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem: czy Zamawiający dopuści cewniki o 
rozmiarach zbliżonych do 12G, lub całkowicie usunie wymóg kanałów o średnicy 12-12 ga co mogłoby 
korzystnie wpłynąć na efektywne zarządzanie środkami publicznymi?” 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 

2. Pytanie: „Czy Zamawiający dopuści produkty równoważne, których nazwy i kody określone we Wspólnym 
Słowniku Zamówień są zgodnie z art. 99 ust. 1 i 3 ustawy (ang. Common Procurement Vocabulary) i które 
spełniają tożsame funkcje lecznicze i użytkowe dla pacjenta i dopuści:  Cewnik czasowy do hemodializy, 2 
kanałowy, 12Fr długość 20 cm, kanały zbliżone do 12-12 ga lub bez wymogu kanałów o średnicy 12-12 
ga.,  wykonany z termoaktywnego poliuretanu, przystosowany do kontroli podczas wprowadzania za 
pomocą RTG, USG, końcówki luer oznaczone kolorami, prowadnik z nitinolową końcówką w kształcie 
litery J z dozownikiem pokrętła zapewniającym łatwą kontrolę 0,35’’ x 70cm,  igła wprowadzająca 18G x 
7cm  z zaworem bocznym pozwala na bezkrwawe wprowadzenie cewnika, strzykawka 5ml, skalpel, 
czapki wtryskowe?” 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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